

JIANGBEI

BAO

传递党政声音

关注社会民生

中共重庆市江北区委 重庆市江北区人民政府 主办 江北区融媒体中心出版 出版时间:每周二、四、五

新闻热线: 67563218 网址: epaper.cqjbnews.cn

2023年6月

6

星期二

农历癸卯年四月十九

第2213期

今日4版

今日天气

晴 21~29℃

全市六五环境日主题活动在我区举行

屠锐滕宏伟余国东参加 陈元春出席

本报讯 (记者 刘静)6月2日,全市六五 环境日主题活动在重庆大剧院举行。市人大常 委会副主任陈元春出席。市人大常委会委员、环 资委主任委员屠锐,区委书记滕宏伟,市生态环 境局局长余国东参加。

本次活动由市生态环境局与我区联合开展, 主题为"建设人与自然和谐共生的现代化",活动 分为环保主题市民开放日、主题活动两个部分。

环保主题市民开放日的活动现场设置了川 渝生态文化优秀作品展,包括摄影、绘画、书法等 作品,吸引了不少市民前来观展,该展览将持续 一个月;开展了3场生态环境志愿服务宣讲活动,

分别以环保科普知识、绿色生活常识、生态文学 为主题,进行了环保科普,增强了市民的绿色环 保意识;开设了绿色低碳生产生活展,相关企业 现场展示,并与市民热情互动。

在主题活动现场,举行了"战污染·赞生态"征 文活动颁奖仪式,并播放展现记者现场采访工作风 采的视频,颁发了生态环境好新闻奖。当日晚上, "乐咏巴山·音韵两江"生态环保主题音乐会在大剧 院平台举行,共演奏了《豪勇七蛟龙》《长江之歌》《我 爱你,中国》等9个曲目,让市民尽享音乐盛宴。

市生态环境局副局长王邦平、向霆、刘芹,区 领导张勇、刘小辉参加。

区委2023年第七次规划工作专题会召开

滕宏伟主持 陶世祥龚均出席

本报讯 (记者 杨洛)6月5日,区委书记滕宏伟 主持召开区委2023年第七次规划工作专题会议,审议 石马河南桥苑片区、五里店万丰工校片区、华新街原嘉 化厂片区3个老旧小区改造提升项目设计方案,研究布 置相关工作。

区委副书记、区政府区长陶世祥,区人大常委会主 任龚均,区委副书记张才明,区领导王世国出席。

石马河南桥苑片区、五里店万丰工校片区和华新街 原嘉化厂片区老旧小区改造提升项目,旨在通过治脏治

漏、消除安全隐患、提升道路交通等方式,补充完善基础 设施和公共配套服务功能,提升社区环境、丰富社区功

会议指出,老旧小区改造是一项民生福祉工程,对 于改善城市形象、提升城市品位、美化人居环境具有重 要意义。要坚持以人民为中心的发展思想,聚焦解决群 众"急难愁盼",按照"三治两升一导入(治脏、治乱、治 违,提升功能和品质,做好产业导入)"思路,因地制宜推 进老旧小区改造。要从高标准规划设计入手,综合考虑 建筑风貌、历史底蕴、城市美学等因素,有效整合资源, 完善"一老一小"设施配套,建设一批停车场、体育健身 器材等公共服务设施,提升居民生活品质。要善于运用 市场化手段,将社区治理、文化活动、商业运营融为一 体,提升社会经济效益,努力探索老旧小区改造市场化 新模式。要树牢"早干晚干都要干的事,早干比晚干好" 的理念,相关部门单位形成合力,加快推进改造进度,让 群众尽快体验新环境、享受新生活。

区有关部门、街道、区属国企主要负责同志列席。

陶世祥检查高考准备工作并慰问高三年级师生

落实落细各项服务保障工作 确保高考安全平稳有序进行

本报讯 (记者 杨洛)6月4日,区 委副书记、区政府区长陶世祥检查我区 各高考考点准备工作,看望慰问备考的 高三年级师生,为即将参加高考的学子

区领导吴亚莉参加。

行。今年全区共有4916名考生参考(含 历史类1831人,物理类3085人),较去年 增加531人。我区设鲁能巴蜀中学校、 重庆市第十八中学和字水中学3个考 点、169个考场。在鲁能巴蜀中学校、重 庆市第十八中学和字水中学考点,陶世 2023年高考将于6月7日至9日举 祥详细了解各学校高考备考情况,并实

地察看各学校考场布置、安检设备、食 堂管理和后勤保障等情况。他强调,要 把高考各项服务保障工作落细落实,确 保师生在安心、舒心、暖心的环境下顺

陶世祥走进高三教室和图书馆,与 师生们交流互动,看到大家精神饱满、从

容淡定,他十分高兴,勉励大家保持平常 心,增强自信心,以饱满状态、必胜姿态, 考出自己的理想成绩。希望老师们再接 再厉做好备考工作,帮助学生调整心态、 提升状态,奋力冲刺、争创佳绩。

陶世祥强调,高考是关系千家万户 的大事,要齐心协力做好考点周边交通 管控、噪音管理、天气应对、医疗服务、 食品安全等综合保障,为考生营造舒 适、安静的考试环境。要完善各种突发 情况的应急预案,提高应急处置能力, 认真把好每一道关口,确保高考安全平 稳有序进行。要严格依规推进各项准 备工作,严把考生资格关、考卷保密关、 考场纪律关,细化落实试卷运送、保管、 分发、回收等各环节措施,切实维护考 试公平。

区有关部门负责人参加。

今年重庆第六只新股,来自江北

溯联股份拟在深交所上市

从区金融办获悉,今年重庆第6家新股来了 一6月1日晚间,位于我区港城工业园区 的重庆溯联塑胶股份有限公司(溯联股份 301397)公开发布招股意向书,拟在深交所 创业板公开发行新股,计划募集资金3.92

本报讯 (记者 王偲媞)记者昨日 亿元用于主业,6月13日为申购日。

溯联股份为汽车用塑料流体管路产 品细分大王。根据公告,溯联股份拟在 深交所创业板公开发行2501万股新股, 占发行后总股本25%,计划募集资金3.92 亿元,投向于汽车用塑料零部件项目及

汽车零部件研发中心建设项目,以及补 充营运资金。中银国际证券担任保荐机 构(主承销商)。

本次发行将采取"战略配售+网下发 行+网上发行"相结合的方式进行。6月 13日为申购日。网下、网上发行数量及 战略配售情况将在6月15日公告。 企业负责人介绍,溯联股份成立于

1999年4月20日,注册地位于重庆市江 北区,法定代表人韩宗俊(实际控制人), 主业为汽车用塑料流体管路产品及其零 部件的设计、研发、生产及销售。

公司专注为下游汽车整车制造商提 供以尼龙等高分子材料为主要原材料的汽 车燃油管路总成、汽车蒸发排放管路总成 等共计7大类、2000余种规格产品,向宁德 时代、欣旺达、邦迪管路、八千代、苏奥传 感、臼井汽车、亚普股份等零部件生产厂商 提供流体管路总成及相关零部件产品。

四川省巴中市政协赴我区考察 刘汉华侯中文出席

本报讯 (记者 王偲媞)6月5日,四川省巴中市政协考察团 到江北学习交流。区政协党组书记、主席刘汉华,巴中市政协党组 书记、主席侯中文出席有关活动。

交流座谈会上,刘汉华、侯中文分别介绍两地整体发展情 况、政协工作开展情况,以及对口协作相关情况,并签订友好合

刘汉华对巴中市政协来我区考察表示热烈欢迎。他说,江北 区和巴中市建立结对帮扶关系以来,两地政协围绕中心、服务大局 履行职能,取得了丰硕成果、结下了深厚情谊。希望双方建立常态 化双向沟通交流机制,在更大范围、更多领域、更深层次加强交流 和相互学习,不断提升履职能力和水平;组织政协委员围绕经济发 展协作重点领域及政协工作,为开创两地协作发展的新局面贡献 政协力量。

侯中文表示,江北是重庆高质量发展的排头兵,产业实力强、 营商环境优、发展势头足。希望加强两地政协之间、委员之间的沟 通联系,进一步深化友好往来,拓展丰富合作渠道,深入开展交流 合作,既促进经济文化交流,实现互惠互利发展,又创新探索政协 工作发展理念,开创政协工作全新局面。

巴中市政协考察团一行还先后前往华新街"渝事好商量"平 台、西部金融法律服务中心、中信银行重庆分行营业部、海尔工业 园洗碗机项目参观。

区政协领导谢平、万川江,巴中市政协副主席秦渊、黄拥军参加。

我区举行"6•5"防空警报试鸣放

纪念遇难同胞 激励爱国热情

本报讯 (记者 赵倩)6月5日上午10时30分,区国动办组织 开展2023年度"6.5"防空警报试鸣放及宣传演练活动,纪念抗日战 争期间在"重庆大轰炸"中不幸遇难的同胞,激励市民爱国热情,增 强国防战备意识。

当天,观音桥街道春晖社区辖区居民、机关人员、在校师生、辖 区企事业单位等100余人开展了防空疏散演练。现场还发放宣传 资料、咨询答疑,向市民普及人民防空法律法规,讲解自救互救技 能,发放宣传资料500余份,受教育群众1000余人次。

当天,区国动办还采取分散、定点和巡游等方式,在全区范围 内组织辖区各设台站点、楼宇广播信号器、移动防空警报车,开 展防空知识宣传。全区防空警报鸣响率、覆盖率双达100%。

我区开展六五环境日活动

保护生态环境 促进和谐共生



6月5日是第52个世界环境日。当日,我区在五里店街道曼哈 顿广场开展2023年"建设人与自然和谐共生的现代化"六五环境日 活动,相关部门、街道设置了环保展区,向市民宣传生态环境知 识。活动还对我区7位最美生态环保志愿者和6件大学生视频大 赛获奖作品进行了表彰。

图为工作人员向市民发放环保宣传手册。

记者 刘静 摄影报道

四版导读

打造低碳生活新时尚

-我区扎实推进垃圾分类工作





走!去鸿恩步道赏花望江



大美江北

本报讯 (记者 王偲媞)6月5 日,记者在鸿恩步道看到,工程已基本 完工,不时有市民经过,赏花望江、健身 休闲,十分惬意。记者从相关部门获 悉,鸿恩步道部分配套设施正在进行扫 尾工作,预计6月底全面完工。

据介绍,鸿恩步道工程全长约 19.83公里,其中改造利用现有步道 16.23公里,新建步道3.6公里。项目主 要建设内容包括步道工程、节点工程、

绿化景观工程、附属工程等。

鸿恩步道以"体验都市文化和展示 抗战时期兵工文化"为主题,以"一主四 次"路径格局,即依托"花卉园—鸿恩寺 公园一洋炮局1862"主线,串联观鸿登 山道、嘉鸿登山道、大石坝登山道、北滨 登山道4条支线,打造了一条既完善便 民出行功能,又串联文化传承、休闲健 身、山水景观的"山城特色"街巷步道。

鸿恩步道重点塑造了半山茶舍、

黄葛古道、观鸿塔、山城步梯、第十兵 工厂人防工程(城市阳台)景观节点5 处;配套电梯5台、座椅、栏杆、导视系 统、卫生间、给排水管网、景观照明及 景观小品等附属设施。鸿恩塔、第十 兵工厂人防工程(城市阳台)、山城步 梯除了能观景,还配套修建了电梯,方 便来往的市民群众出行,有效实现了

区住房城乡建委相关负责人介绍,

为出发点,通过贯通断头步道、修缮破 损步道,进一步增强 南北通达性,同时积 极推进街巷步道功 能打造,改善老旧 居住区功能、串联 街巷历史人文资 源、培育街巷民宿

与文创产业。

鸿恩步道的建设以改善市民出行环境



扫一扫 就看到

准印证号:渝内字第532号 地址:重庆市江北区金港新区17号 邮编:400025 印刷:重报印务 投递监督:67560428 总编辑:谷杰 总值班:何昌钦 主编:秦家杰 责任编辑:黄丽丽 版式:刘陶然

山道是鸿恩步道的一部分。行走其间,可赏优美城市风光